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819/17 hrsz. alatti telephelyén végzett tevékenység 

hulladékgazdálkodási engedélye  

 

H A T Á R O Z A T  

 

1.00 Engedélyes: CB Engineering Korlátolt Felelősségű Társaság 

Székhelye: 2900 Komárom, Bánki Donát u. 4. 

Statisztikai azonosító jele: 26761626-3821-113-11 

Ügyfél azonosító (KÜJ): 103704955 

Telephelye: 7000 Sárbogárd, Árpád út 114., 819/17 hrsz. 

Telephelyének EOV koordinátái: X = 171953 m, Y = 618258 m 

Telephely azonosító (KTJ): 103169203 

2.00 Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése:  

‒ veszélyes és nem veszélyes hulladék kereskedelem 

 Az 1.00 pontban megjelölt részére 

engedélyezem, 

hogy a 3.00 pontban meghatározott veszélyes és nem veszélyes hulladékokkal kereskedelmi  

és szállítási tevékenységet végezzen. 

3.00 A hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett veszélyes hulladékok jellemzői: 

Azonosító 

kód 
Hulladék megnevezése 

Mennyiség 

[tonna/év] 

06 SZERVETLEN KÉMIAI FOLYAMATBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

06 03 
sók és oldatai, valamint fémoxidok termeléséből, kiszereléséből, forgalmazásából és 

felhasználásából származó hulladék 

06 03 15* nehézfémeket tartalmazó fémoxid 10 000 

16 
A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT 

HULLADÉK 

16 03 az előírásoknak nem megfelelő és nem használt termék 

16 03 03* veszélyes anyagokat tartalmazó szervetlen hulladék 10 000 
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16 06 elemek és akkumulátorok 

16 06 05 egyéb elemek és akkumulátorok 10 000 

19 

HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, SZENNYVIZET KÉPZŐDÉSÉNEK 

TELEPHELYÉN KÍVÜL KEZELŐ SZENNYVÍZTISZTÍTÓBÓKBÓL, VALAMINT 

AZ IVÓVÍZ ÉS IPARI VÍZ SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

19 12 
közelebbről meg nem határozott mechanikai kezelésből (pl. osztályozás, aprítás, 

tömörítés, pellet készítés) származó hulladék 

19 12 03 nemvas fémek 10 000 

Összesen: 10 000 

4.00 Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység műszaki és környezetvédelmi jellemzői:  

4.01 A hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület: a kereskedelmi tevékenységgel  

a 7000 Sárbogárd, Árpád út 114., 819/17 hrsz. alatti telephely érintett. 

4.02 A hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett telephelyre vonatkozó információk: 

A kereskedelmi tevékenység lebonyolítására szolgáló, bérelt telephely területe bekerített, 

megközelítése a gépjárműforgalom számára szilárd burkolatú, teherbíró, aszfaltozott úton 

lehetséges. 

Az átvett hulladékokat a telephelyen belül található bérelt épületen belül tárolják, a 8 976 m
2
 

alapterületű csarnokrészen belül lehatárolt, összesen 4 500 m
2
 alapterületű hulladéktároló helyeken. 

Az épület vasbeton pillér gerendavázas tartószerkezeti rendszerű.  

A padlóburkolat legfelső rétege felületében csiszolt 20 cm vastagságú vasbeton lemez.  

A padlóburkolat rétegkonstrukciójába modifikált bitumenes szigetelőlemezt is elhelyeztek,  

a szigetelést védő betonra építve. 

 A hulladéktároló helyen egyidejűleg tárolható hulladékmennyiség 4 500 tonna. 

4.03 Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység és tárgyi feltételei: 

A tevékenység végzésének célja a hulladéktermelőknél keletkezett, a 3.00 pontban szereplő 

hulladékok kereskedelme. 

A telephelyre szállított hulladékokat a hulladéktároló helyeken fogadják, majd átmeneti tárolást 

követően változatlan formában, lehetőség szerint hasznosításra, előkezelésre vagy ártalmatlanításra 

elszállíttatják, melyre vonatkozóan Engedélyes benyújtotta az EVCC.Co.Ltd. ügyvezető igazgatója 

által aláírt nyilatkozatot évi 10 000 tonna mennyiségű, a 3.00 pontban szereplő hulladékok  

Dél-Koreai átvételére és hasznosítására vonatkozóan.  

A hulladékbeszállítókkal az Engedélyes szerződést köt. 

A hulladékok beszállításakor szemrevételezést követően dönt arról, hogy a beszállított hulladékot 

az Engedélyes befogadja-e. Csak olyan hulladékszállítmány fogadása történhet a telephelyen, mely 

az engedélyben foglalt előírásoknak megfelel. 

A telephelyekre beszállított hulladékok mérlegelése a telephelyen található 2 000 kg méréshatárú, 

hitelesített mérleggel történik. 

A hulladék átvételét követően a hulladékszállítmányt a bérelt épületen belül elhelyezkedő, 4 500 

m
2
 alapterületű hulladéktároló helyre irányítják. 
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A hulladékok tárolására jellemzően az alábbi eszközökben kerül sor: 

 BigBag zsákok 

 200 l-es hordók 

 BigBox 

A hulladékok tárolása a hulladék veszélyessége, típusa, fajtája és jellege szerint egymástól 

elkülönítetten, felirattal ellátva történik.  

Veszélyes hulladékok esetén a gyűjtőeszközök folyadékzáró módon kialakítottak, ADR 

minősítésűek. Az akkumulátorok és/vagy akkumulátor modulok megbontatlan állapotban kerülnek 

átvételre, folyadékot nem tartalmaznak, így azokból elfolyás nem lehetséges. 

A tárolóhelyen a rakodási magasság: 1 méter. 

Az Engedélyes a hulladékok rakodását egy bérelt, elektromos üzemű homlokvillás targoncával 

végzi. 

4.04 A hulladékgazdálkodási tevékenységet szolgáló személyi feltételek: 

Az Engedélyes a hulladékgazdálkodási tevékenység ellátását az alkalmazásában álló 

munkavállalókkal biztosítja. Az Engedélyes környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat. 

4.05 A hulladékgazdálkodási tevékenységet szolgáló pénzügyi feltételek: 

 Az Engedélyes a tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi eszközökkel, környezetszennyezésre 

is kiterjedő felelősségbiztosítással rendelkezik. Az Engedélyes 500 000 Ft-ot pénzügyi 

biztosítékként elkülönített. 

5.00 Előírások: 

5.01 Kereskedelembe bevonásra a 3.00 pontban meghatározott veszélyes és nem veszélyes hulladékok 

kerülhetnek, hulladékkódonként és együttesen is 10 000 tonna/év mennyiségben. 

5.02 A telephelyen egyidejűleg tárolható hulladékok mennyisége nem haladhatja meg a 4.02 pontban 

meghatározott mennyiséget. Ugyanazon hulladék tárolása legfeljebb 1 évig végezhető, így ezen 

időtartam leteltét megelőzően a hulladékot egyéb kezelés céljából el kell szállítani a telephelyről. 

5.03 A hulladéktároló helyen tárolt hulladék fajtáját és típusát a tároló eszközön vagy – nem 

konténerben történő tárolás esetén – a tárolás helyén, megkülönböztető, jól látható, 

figyelemfelkeltő jelzés, felirat alkalmazásával egyértelműen és olvashatóan fel kell tüntetni. 

5.04 A tárolás során használt tárolóeszközök és tárolóterek állapotát rendszeresen ellenőrizni,  

és szükség szerint javítani kell. 

5.05 Az Engedélyes a kereskedelemmel érintett hulladékokat csak kezelés céljából, a kezelésre 

vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező szervezetnek adhatja át. 

5.06 Az Engedélyes köteles a vonatkozó jogszabályban foglaltak szerint nyilvántartást vezetni  

és adatszolgáltatást teljesíteni. 

5.07 A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység és a hulladékgazdálkodási intézményi 

résztevékenység körébe eső hulladékok kivételével, a tevékenység során keletkező hulladékok 

kizárólag az adott hulladék átvételére engedéllyel és feljogosítással rendelkező szervezetnek 

adható át.  

5.08 A tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető legkisebb 

mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne okozzon 

környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés megelőzését,  

a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a hulladék hasznosítását, 

továbbá környezetkímélő ártalmatlanítását. 
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5.09 A tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi eszközöket, a pénzügyi biztosítékot  

és a környezetvédelmi felelősségbiztosítást folyamatosan fenn kell tartani. Azok meglétét igazolni 

kell a Hulladékgazdálkodási Hatóság felé. 

Határidő: első alkalommal 2024. május 31., ezt követően minden év május 31. 

5.10 Amennyiben az engedélyben meghatározott feltételekben változás következik be, az Engedélyes 

köteles a bekövetkezésétől számított 15 napon belül azt a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak 

bejelenteni. 

5.11 Amennyiben az Engedélyes az engedélyezett tevékenységet az engedély időbeli hatályának lejártát 

követően is folytatni kívánja, akkor az időbeli hatály lejárta előtt legalább 75 nappal, azaz  

2028. 11. 01-ig új engedély iránti kérelmet kell benyújtania a Hulladékgazdálkodási Hatósághoz. 

5.12 A tevékenység során előforduló rendkívüli eseményeket a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak 

haladéktalanul be kell jelenteni, a kárelhárítási tevékenységet az Engedélyes köteles azonnal 

megkezdeni, az okozott kárt saját költségén felszámolni.  

5.13 Amennyiben az Engedélyes a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabályok vagy a reá 

vonatkozó hatósági határozat előírásait megsérti, továbbá a hatósági engedélyhez kötött 

hulladékgazdálkodási tevékenységet engedély nélkül vagy attól eltérően végzi,  

a Hulladékgazdálkodási Hatóság hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi. 

5.14 Az Engedélyes köteles évente a tárgyév február 28-ig a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére  

az éves felügyeleti díjat megfizetni. 

5.15 A telephely üzemeltetéséből semmilyen körülmények között nem származhat a védendő 

területeken határértéket meghaladó környezeti zaj- és rezgésterhelés. 

5.16 A gépi berendezések, zajforrások folyamatos karbantartásával kell biztosítani  

a zaj- és rezgésterhelési határértékek teljesülését a védendő területeken. 

5.17 Közegészségügyi előírások:  

‒ A veszélyes hulladékkal végzett tevékenység kapcsán be kell tartani a veszélyes hulladékkal 

kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 

előírásait. 

‒ A veszélyes hulladékok tárolása csak megfelelő méretű kármentőben történhet. 

‒ A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 6. § (1) bekezdésének értelmében 

hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása 

nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon 

lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, 

valamint a védett természeti és kulturális értékeket. Ugyanezen paragrafus (2) bekezdésének 

értelmében aki olyan hulladékgazdálkodási tevékenységet végez, amely a tevékenység jellegéből 

fakadóan a környezeti elemekre, az emberi egészségre, a tájra, valamint a védett természeti  

és kulturális értékekre kockázatot jelent, gondoskodik arról, hogy a kockázatot a lehető legkisebbre 

csökkentse. 

‒ Az üzemi és szabadidős létesítményektől származó zaj terhelési határértékei a zajtól védendő 

területeken nem léphetik túl – a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról 

szóló 27/2008. (XII.3.) KvVM–EüM együttes rendelet 2. § (1) bekezdése alapján – az üzemi vagy 

szabadidő zajforrástól származó zajterhelési, 1. számú mellékletben meghatározott határértékeket. 

‒ A közlekedéstől származó zaj terhelési határértékei a zajtól védendő területeken nem léphetik túl  

a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.)  

KvVM–EüM együttes rendelet 3. számú mellékletében meghatározott határértékeket. 
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‒ A tevékenységgel előidézett rezgésterhelés nem lépheti túl a környezeti zaj- és rezgésterhelési 

határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3.) KvVM–EüM együttes rendelet 5. számú 

mellékletében meghatározott, „az emberre ható rezgés vizsgálati küszöbértékei és terhelési 

határértékei az épületekben” cím alatt meghatározott értékeket. 

‒ A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően,  

a rendelet 4. és 5. §-a alapján, a tevékenységet a dokumentációval összhangban úgy kell végezni, 

hogy abból a lehető legkevesebb légszennyező anyag kerülhessen a környezetbe, és így  

a tevékenység az azt végzők és más személyek egészségét ne veszélyeztesse, és a környezet 

károsodását, illetve szennyezését ne idézze elő, illetőleg annak kockázatát ne növelje meg. 

‒ A tevékenységet úgy kell végezni, hogy annak során ne szennyeződhessenek a felszín alatti  

és felszíni vizek, a földtani közeg, valamint a levegő. Valamennyi vonatkozó előírást, így a felszíni 

vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendeletet előírásait,  

a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet előírásait be kell tartani. 

‒ A tevékenységet végzők számára az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről 

szóló 5/2023 (I.12.) Korm. rendelet előírásainak megfelelő ivóvizet kell biztosítani. 

‒ A dolgozók részére a munka jellegének megfelelő öltöző-fürdőt kell biztosítani a munkahelyek 

munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről szóló 3/2002. (II. 8.) SzCsM–EüM együttes 

rendelet 18. § és 19. §-a alapján. 

‒ Veszélyes anyaggal és keverékkel végzett tevékenység a kémiai biztonságról szóló 2000. évi  

XXV. törvény (a továbbiakban KbTv.) 28. §-a alapján csak a felhasznált anyag vagy keverék 

adatait tartalmazó biztonsági adatlap birtokában kezdhető meg. 

‒ A Kbtv. 20. § (3) bekezdése szerint a veszélyes anyaggal, illetve a veszélyes keverékkel kapcsolatos 

tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy a tevékenység az azt végzők és más személyek 

egészségét ne veszélyeztesse, a környezet károsodását, illetve szennyezését ne idézze elő, illetőleg 

annak kockázatát ne növelje meg.  

‒ A Kbtv 20. § (7) bekezdése alapján a fel nem használt és nem hasznosítható veszélyes anyagok, 

illetőleg veszélyes keverékek biztonságos kezeléséről a tevékenységet végző gondoskodik. 

‒ A tevékenység végzése során a nemdohányzók védelméről szóló 1999. évi XLII. törvény, valamint 

a dohánytermékek előállításáról, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált 

figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelmi bírság alkalmazásának részletes szabályairól 

szóló 39/2013. (II. 14.) Kormány rendelet előírásait be kell tartani. 

‒ A tevékenység során használt járművek, gépek, berendezések és rágcsáló-, rovar-  

és kártevőmentesítését szükség szerint, de legalább évente négyszer kell elvégezni  

a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről 

szóló 18/1998. (VI. 3.) NM. rendelet előírásaival összhangban. 

‒ A biológiai tényezők hatásának kitett munkavállalók egészségének védelméről szóló 61/1999.  

(XII. 1.) EüM rendelet (a továbbiakban Rendelet) 3. § (1) bekezdése alapján annak érdekében, 

hogy a munkavállaló biztonságát és egészségét fenyegető kockázatot meg lehessen becsülni, 

továbbá a szükséges intézkedések meghatározhatók legyenek, a munkáltatónak minden olyan 

tevékenységnél, amely feltehetően biológiai tényezők kockázatával jár, meg kell határoznia  

a munkavállalókat, illetve munkát végző személyeket (a továbbiakban együtt: munkavállaló) érő 

expozíció jellegét, időtartamát és – amennyiben lehetséges – mértékét. 

‒ A Rendelet 13. § (3) bekezdése szerint a 3. § szerinti becsléstől függően a munkáltatónak írásban 

kell meghatározni azoknak a munkavállalóknak a körét, akiknél speciális védelmi intézkedések 

szükségesek, így különösen a 3. számú melléklet szerinti védőoltások biztosítása indokolt.  
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A (4) bekezdés alapján, ha a 3. § szerinti becslés kimutatja a munkavállaló egészségének  

és biztonságának olyan biológiai tényezők expozíciójából származó kockázatát, amelyekre 

hatékony védőoltás létezik, a munkáltatónak – a foglalkoztatás feltételeként – a munkavállaló 

számára a 3. számú mellékletben meghatározott védőoltást fel kell ajánlania. A munkavállalót 

tájékoztatni kell a védőoltás elmaradásának előnyeiről, illetve hátrányairól. 

6.00 A hulladékgazdálkodási tevékenység felhagyásának feltételei: 

Az Engedélyes az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának megszüntetését, 

befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a Hulladékgazdálkodási 

Hatóságnak köteles bejelenteni. A bejelentéssel egyidejűleg az Engedélyesnek  

a Hulladékgazdálkodási Hatósághoz benyújtandó dokumentációban be kell mutatnia a telephely 

működése következtében a környezetet ért hatásokat, továbbá a tevékenység felhagyására, szükség 

esetén a monitoringra, utógondozásra vonatkozó tervet. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási 

tevékenység felhagyása, megszüntetése esetén, a Hulladékgazdálkodási Hatóság az engedélyt 

hivatalból visszavonja. A Hulladékgazdálkodási Hatóság az engedély visszavonása esetén 

határozatában meghatározza a tevékenység felhagyására, valamint szükség esetén a monitoringra, 

utógondozásra vonatkozó követelményeket. 

7.00 Engedélyest és a határozatot hatósági nyilvántartásba veszem. 

8.00 A hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát jóváhagyom. 

9.00 Jelen határozat 2029. január 15-ig hatályos. 

10.00 Az eljárás során eljárási költségként 300 000 Ft igazgatási szolgáltatási díj merült fel, melyet  

az Engedélyes visel. Az Engedélyes az igazgatási szolgáltatási díjat megfizette. 

11.00 A döntés a közléssel végleges. A döntést sérelmező ügyfél jogsérelemre hivatkozva, a döntés 

közlésétől számított 30 napon belül közigazgatási pert indíthat, keresetlevél benyújtásával.  

A keresetlevelet a Fejér Vármegyei Kormányhivatalnál kell benyújtani, a Veszprémi 

Törvényszéknek címezve. A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a gazdálkodó szervezet  

a keresetlevelet kizárólag elektronikus úton, a https://e-kormanyablak.kh.gov.hu honlapon 

keresztül elektronikus űrlap használatával nyújthatja be (Kormányhivatali ügyek → Környezet-  

és természetvédelmi feladatok → Fejér Vármegyei Kormányhivatal). 

A végleges döntést a törvényszék az ügyfél kérelmére – az ügy érdemi elbírálására lényegesen ki 

nem ható eljárási szabályszegés kivételével – jogsértés megállapítása esetén, ha a jogi feltételek 

fennállnak, megváltoztatja, illetve megsemmisíti vagy hatályon kívül helyezi, és ha szükséges,  

a Fejér Vármegyei Kormányhivatalt új eljárás lefolytatására utasítja. Jogsértés hiányában  

a törvényszék a keresetet elutasítja. A keresetlevél benyújtásának a döntés hatályosulására halasztó 

hatálya nincs, az ügyfél azonban a keresetlevélben azonnali jogvédelem keretében kérheti  

a halasztó hatály elrendelését.  

Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, 

amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, az ezek igazolására szolgáló 

okiratokat csatolni, a kérelmet megalapozó tényeket pedig valószínűsíteni kell.  

A törvényszék a közigazgatási pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére 

azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti. Ennek elmulasztása 

miatt igazolási kérelemnek nincs helye. A peres eljárás illetékköteles, melyet a törvényszék 

döntése szerint kell megfizetni. 
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INDOKOLÁS  

 

A környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Fejér Vármegyei 

Kormányhivatalnál (a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) közigazgatási hatósági eljárás indult 

a CB Engineering Kft. (a továbbiakban: Kft.) megbízásából az ENVIPROG GROUP Kft. által 

benyújtott kérelem alapján a Sárbogárd, Árpád út 114., 819/17 hrsz. alatti telephelyen végezni kívánt 

hulladékgazdálkodási tevékenység (veszélyes és nem veszélyes hulladék kereskedelem) engedélyezése 

tárgyában. 

A benyújtott kérelem értelmében a Kft. veszélyes és nem veszélyes akkumulátor hulladékokkal kíván 

kereskedelmi tevékenységet végezni. 

A rendelkezésre álló adatok alapján megállapítottam, hogy hiánypótlás benyújtása szükséges.  

Ennek megfelelően az eljárás megindításától számított nyolc napon belül az általános közigazgatási 

rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 43. § (1) bekezdés c) pontjára 

figyelemmel hiánypótlásra hívtam fel a Kft.-t, így a kérelmet teljes eljárásban bíráltam el. 

A teljes eljárásra történő áttérésről a Kft.-t az FE/KTF/14514-2/2023. iktatószámú irat megküldésével 

tájékoztattam. A tájékoztató dokumentumot a Hulladékgazdálkodási Hatóság honlapján is közzétettem. 

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2023. december 4-én FE/KTF/14514-4/2023. számú végzésében 

hiánypótlás benyújtására szólította fel a Kft.-t, aki a felszólításnak 2023. december 7-én eleget tett. 

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 

14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. mellékletének 4.1. és 11. pontjai szerint jelen eljárás igazgatási 

szolgáltatási díja 300 000 Ft, mely 2023. december 5-én került megfizetésre. 

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az eljárást adminisztrációs okokból 2024. január 2-től 

FE/KTF/280/2024. ügyszámon folytatta tovább. 

A Kft. 2024. január 4-én érkezett beadványában kérte a kereskedelembe bevonható hulladékokat 

kiegészíteni egy veszélyes hulladékkal. 

Az eljárás során, figyelemmel a kérelem módosulására, két alkalommal kerestem meg a Fejér 

Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályát a feladatkörébe utalt szakkérdések 

vizsgálata és véleményének megadása érdekében, aki FE/NEF/989-2/2023. és FE/NEF/147-2/2024. 

iktatószámú véleményét jelen határozat 5.17 pontjában szerepeltetett feltételek előírásával adta meg.  

Véleményét az alábbiak szerint indokolta: 

„A benyújtott dokumentáció alapján a szakkérdést megvizsgálva megállapítottam, hogy a benyújtott 

hulladékgazdálkodási engedélyre vonatkozó kérelem közegészségügyi szempontból eleget tesz  

a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvénynek, a hulladékgazdálkodási tevékenységek 

nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. 

rendeletnek, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 

225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletnek, valamint a hatályos közegészségügyi rendelkezéseknek. 

A tevékenységnek a dokumentációban foglaltak, és a rendelkező részben előírtak maradéktalan betartása 

mellett – közegészségügyi szempontból – akadálya nincs.” 

A kérelem, valamint annak kiegészítései tartalmazták a hulladékgazdálkodási tevékenységek 

nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 

(a továbbiakban: hull.eng.R.) 7. § (1) bekezdésében előírtakat, így  

- a kérelmező nevét, székhelyét, telephelyét, valamint statisztikai azonosító adatait; 

- a hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezését, leírását; 

- a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett hulladékok megnevezését, mennyiségét;   

- a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület megnevezését; 

- a hulladékgazdálkodási tevékenységhez szükséges személyi, tárgyi és közegészségügyi feltételeket;  
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- a tervezett tevékenységgel érintett telephely helyrajzi számát, műszaki és környezetvédelmi jellemzőit, 

valamint bérleti szerződését; 

- a munkagép-bérleti szerződést; 

- az EVCC. Ltd. ügyvezető igazgatójának nyilatkozatát a hulladékok átvételére vonatkozóan;  

- a kérelmet összeállító szakértő szakértői engedélyét; 

- a mérleghitelesítési tanúsítványt; 

- a havária tervet; 

- a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát; 

- a környezetszennyezésre is kiterjedő felelősségbiztosítási kötvényt; a Raiffeisen Bank Zrt. által 

kiállított fedezetigazolást 500 000 Ft elkülönítéséről; 

- a környezetvédelmi megbízott végzettségének igazolását; 

- a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységről szóló, a hulladékgazdálkodási tevékenységek 

nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. 

rendelet (a továbbiakban: hull.eng.R.) 11. §-a szerinti nyilatkozatot; 

A telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató 

tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II. 27.) 

Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése szerint a Kft. fémhulladék-kereskedelmi tevékenysége nem 

telepengedély-köteles. 

A rendelkezésre álló iratanyagok tartalmazták azokat az információkat, amelyek alapján a telephelyen 

végezni kívánt tevékenység hulladékgazdálkodási szempontból megítélhető. 

A tevékenység környezetszennyezést kizáró módon történő végzéséhez a személyi, tárgyi és pénzügyi 

feltételek rendelkezésre állnak.  

Környezet- és természetvédelmi szempontból tett megállapítások: 

Zajvédelmi szempontból 

A telephely Sárbogárd K-i részén kiterjedt gazdasági, kereskedelmi, szolgáltató övezetében (Gksz-2),  

az Árpád utca 114. sz. (819/7 hrsz.) alatt található. A terület közvetlen környezetében minden oldalról  

az ipari és gazdasági övezetek (Gipe, Gip Gksz) beépített telephelyei, vagy beépítetlen területei vannak. 

Ezeken a területeken védendő épületek nincsenek. A legközelebbi védendő épület az Árpád utca 84. sz. 

(820 hrsz.) alatt, a Gksz övezeten belül található, továbbá az Árpád utca átellenes oldalán, kertvárosias 

övezetben (Lke-O) az Árpád utca 75. sz. (772 hrsz.) alatt. 

A telephelyen a munkavégzést csak a nappali időszakban tervezik. A telephelyen alkalmazott domináns 

zajforrások a technológiából eredő zajforrások, telephelyen belüli járműforgalom és az épületgépészeti 

zajforrások. 

Tóth Roland, okl. környezetmérnök által 2023. november 25-én készített szakértői vélemény szerint  

az ismertetett zajforrások és azok üzemvitele mellett a telephely a vonatkozó zajvédelmi előírásoknak 

megfelel. A tervezett létesítmény üzemeléséből a védendő épületeknél határértéket meghaladó zajterhelés 

nem várható. 

A benyújtott dokumentációban bemutatásra került a tevékenység zaj- és rezgésvédelmi hatásterülete.  

A hatályos jogszabályok szerint meghatározott közvetlen zajvédelmi hatásterületen belül védendő 

létesítmény nem található, így a tevékenység megkezdésének a környezeti zaj és rezgés elleni védelem 

egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Zajrendelet) szerint nem 

feltétele a zajkibocsátási határérték megállapítása. 

A megvalósulását követően az érintett útszakaszok környezetében a közlekedési zajterhelés (napi  

1-2 kamion és 1-2 személygépkocsi) elenyésző mértékű zajterhelés-növekedést okoz a forgalmas 

útszakasz esetében, így a Zajrendelet 7. § értelmében a szállítási útvonal nem minősül közvetett 

hatásterületnek. 
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A Zajrendelet 9. § (1) bekezdése szerint a környezetbe zajt vagy rezgést kibocsátó létesítményeket úgy 

kell tervezni és megvalósítani, hogy a védendő területen, épületben és helyiségben a zaj-  

vagy rezgésterhelés feleljen meg a zaj- és rezgésterhelési követelményeknek. Erre vonatkozóan az 5.15  

és 5.16 pontban tettem előírást. 

Természetvédelmi szempontból 

A tevékenységgel érintett terület nem része országos jelentőségű védett természeti területnek, és nem 

része Natura 2000 területnek, valamint nem része az Országos Területrendezési Terv által meghatározott 

tájképvédelmi övezetének sem. 

A határozat 3.00 és 5.01 pontjában meghatároztam a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett 

hulladékok fajtáját és mennyiségét a benyújtott kérelem alapján, figyelemmel a hull.eng.R. 7. §  

(2) bekezdésének c) pontjára.  

Az egyidejűleg tárolható hulladékmennyiséget, valamint a tárolás időtartamát az 5.02 pontban határoztam 

meg a hull.eng.R. 9. § (2) bekezdésének b) pontja és az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények 

kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 

létesítményR.) 19. § (3) bekezdése alapján.  

Határozatom 5.03 és 5.04 pontjaiban szereplő előírások jogi alapja a létesítményR. 19. §  

(6)–(7) bekezdései. 

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 13. § (3) bekezdése alapján  

az 5.05 pontban foglaltak szerint rendelkeztem. 

Határozatom 5.06 pontjában a Ht. 65. §-ában foglaltak, valamint a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási 

és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendeletben (továbbiakban: 

Hull.nyilv.r.) foglaltak alapján tettem előírást. 

A Ht. 31. § (10) bekezdésére tekintettel az 5.07 pontban tettem előírást. 

Az 5.08 pontban szereplő előírás jogi alapja a Ht. 4. §-a. 

A Ht. 72. § (1) bekezdése és a 80. § (1) bekezdésének e) pontja, valamint a hull.eng.R. 7. § (2) 

bekezdésének b) pontja alapján az 5.09 pontban foglaltak szerint rendelkeztem. 

A hull.eng.R. 14. § (1) bekezdése alapján az 5.10 pontjában tettem előírást.  

Felhívom figyelmét, hogy a hulladékgazdálkodási tevékenység csak végleges engedély birtokában 

végezhető. Ha az engedély jogosultja az engedélyköteles tevékenységét az engedély időbeli hatályának 

lejártát követően is folytatni kívánja, akkor az időbeli hatály lejárta előtt gondoskodnia kell  

a hulladékgazdálkodási engedély megszerzéséről, figyelemmel a hull.eng.R. 14. § (5) bekezdésére; erről 

az 5.11 pontban rendelkeztem. 

Az 5.12 pontban szereplő előírást a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi  

LIII. törvény 8. § (1) és (2) bekezdése alapján tettem. 

A tevékenység engedélytől eltérő végzésének jogkövetkezményeiről a Ht. 86. § (1) bekezdésének a) és b) 

pontjában foglaltak alapján az 5.13 pontban rendelkeztem. 

Az 5.14 pontban szereplő előírást a Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján tettem. A Ht. 82/A. § (3) 

bekezdésének a) pontja alapján a felügyeleti díj mértéke hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött 

tevékenységek esetén 40.000 Ft. 

Az engedélyezett tevékenység felhagyására, megszüntetésére vonatkozóan a 6.00 pontban tettem 

előírásokat a hull.eng.R. 9. § (2) bekezdésének f) pontja, a 14. § (2) bekezdése, a 15. § (2) bekezdés b) 

pontja és 15. § (3) bekezdése alapján. 

A Ht. 78/C (1) bekezdése alapján jelen határozat hatósági nyilvántartásba vételéről intézkedtem 

határozatom 7.00 pontjában foglaltaknak megfelelően. 

A létesítményR. 21. § (4) bekezdése alapján a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát jelen 

határozat 8.00 pontjában jóváhagytam. 
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Az engedély időbeli hatályát a 9.00 pontban foglaltak szerint, a Ht. 79. § (1) bekezdése alapján  

az Engedély érvényességi idejével összhangban állapítottam meg. 

Az eljárási költségről az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján rendelkeztem a 10.00 pontban.  

A határozatot a Ht. 62. § (1) bekezdése alapján hoztam meg.  

A jogorvoslatról az Ákr. 112–114. §-ában, a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 13., 

37., 39., 50. §-aiban, továbbá a XV. és XVI. fejezeteiben foglaltak alapján adtam tájékoztatást  

a 11.00 pontban. 

Ezúton tájékoztatom az érintetteket, hogy az Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a határozat a közléssel 

véglegessé válik. 

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az ügyintézést a jelen döntés postára adásával, illetve elektronikus úton 

történt továbbításával lezárta, az ügyintézési határidőt megtartottnak tekinti.  

A Hulladékgazdálkodási Hatóság hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 

124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdés a) pontja, 

illetékességét a Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg. 

A Korm. rendelet 7. § (3) bekezdése szerint határozatomat tájékoztatásul megküldöm az illetékes 

vármegyei katasztrófavédelmi igazgatóságnak. 

A kiadmányozási jog gyakorlása a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló 15/2022. (XII. 21.) MvM utasítás és a Fejér Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének 

a kiadmányozásról szóló 2/2023. (II. 20.) utasítása alapján történt. 

Székesfehérvár, időbélyegző szerint 

Dr. Tanárki Gábor 

főispán 

 nevében és megbízásából: 

 

 
 

 

Dr. Győri Mihály 

osztályvezető 
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Kapják: 

1. ENVIPROG GROUP Kft., Cégkapun (23983102) 

2. Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Hivatali kapun (FMKI, 601411315) 

3.  Fejér Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály, Hivatali kapun  

(FEJKHNSZSZ 536555342) 

4.  Irattár 

Véglegessé válást követően:  

5.  Hatósági nyilvántartás 

6. H-EL-FI-GY 

7. Fejér Vármegyei Kormányhivatal Pénzügyi és Gazdálkodási Főosztály 

8. Honlap 
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